生命蒙福的秘诀一副院长林诚牧师

成为基督徒的我们,都希望自己的生命蒙福,讨神的喜悦,秘诀是什么呢?我们可以从圣经人物中找到一些提示。圣经记载很多人物的故事,但从来都不会隐恶扬善,也从来没有掩饰他们的失败,例如大卫。大卫是一个"合神心意"的人,但圣经也将他所犯的罪完全记载下来。因为圣经有个原则,就是榜样和鉴戒。圣经记载的并不代表神赞成,好的成为我们的榜样,不好的就成为提醒我们的鉴戒,叫我们不要重蹈覆辙。

大卫有很多地方可以成为我们的榜样,但也有很多地方成为我们的鉴戒。但总的来说,大卫得神喜悦有一个原因,是他有一颗爱神的心,外貌固然要注意,但内心却是更加重要。神对撒母耳说,耶和华不像人,人是看外貌,但神是看内心。当大卫来到撒母耳面前时,耶和华就对撒母耳说就是他,大卫之所以蒙拣选,是因为他的心被神看中了。

大卫的心是一颗怎样的心?简单的说,就是大卫有一颗爱神的心。虽贵为君王,但他毫不隐藏对神的爱;"耶和华,我的力量啊,我爱你!"(诗 18:1)。当大卫统一全国以后,他做的第一件事,就是将神的约柜送回耶路撒冷。大卫派了三万精兵,要将约柜从亚比拿达的家,运往耶路撒冷,因为在他的心中始终挂念的是神。当你去爱一个人的时候,你的心一定是时刻挂念着他,我们的内心又如何?是否真实的爱神?我们是否乐意亲近神,在生活中讨他的喜悦?

大卫的一生不是没有软弱失败的,但他看中的是神的同在,这是他属灵生命的表现。神的灵与大卫同在,这不仅是他蒙福的秘诀,也是他蒙拣选的原因。我们用一个现在很流行的用词:"灵性商数",我们的生活要讨主喜悦,我们是否也在努力培养自己的属灵商数呢?大卫蒙拣选,固然是出于神的恩典,但他生命中那一份专一对神的心,不才是最值得我们学习的吗?我们都是蒙召的人,那我们的行事为人,是否也和我们所蒙的恩相称呢?